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Commission investigation attorney
(“IA”) filed written submissions on the
issues under review. Responsive
submissions were filed on February 22,
2000.

On April 4, 2000, complainant Micron
and respondents Mosel Vitelic, Inc. and
Mosel Vitelic Corp. (collectively
“Mosel”) filed a joint motion to
terminate the investigation by
settlement and vacate the ID. The IA
filed a response to the joint motion on
April 14, 2000.

The authority for the Commission’s
determination is contained in section
337 of the Tariff Act of 1930, as
amended (19 U.S.C. §1337), and in
sections 210.20 and 210.50 of the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure (19 CFR 210.20 and 210.50).

Copies of the public versions of all
documents filed in connection with this
investigation are or will be available for
inspection during official business
hours (8:45 a.m. to 5:15 p.m.) in the
Office of the Secretary, U.S.
International Trade Commission, 500 E
Street, SW, Washington, DC 20436,
telephone 202-205-2000.

Issued: June 9, 2000.
By order of the Commission.
Donna R. Koehnke,
Secretary.
[FR Doc. 00-15007 Filed 6-13-00; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02—P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

Sunshine Act Meeting

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.
TIME AND DATE: June 22, 2000 at 11:00
a.m.

PLACE: Room 101, 500 E Street S.W.,
Washington, DC 20436, Telephone:
(202) 205-2000.

STATUS: Open to the public.

MATTERS TO BE CONSIDERED:

1. Agenda for future meeting: none.

2. Minutes.

3. Ratification List.

4. Inv. No. 731-TA-828 (Final) (Bulk
Acetylsalicylic Acid (Aspirin) from
China)—briefing and vote. (The
Commission will transmit its
determination to the Secretary of
Commerce on June 30, 2000.)

5. Inv. No. 731-TA-718 (Review)
(Glycine from China)—briefing and
vote. (The Commission will transmit its
determination to the Secretary of
Commerce on June 30, 2000.)

6. Inv. Nos. 701-TA-253 and 731—
TA-132, 252, 271, 276-277, 296, 409—
410, 532-534, and 536—-537 (Review)

(Certain Pipe and Tube from Argentina,
Brazil, Canada, India, Korea, Mexico,
Singapore, Taiwan, Thailand, Turkey,
and Venezuela)—briefing and vote. (The
Commission will transmit its
determination to the Secretary of
Commerce on July 26, 2000.)

7. Outstanding action jackets: none.

In accordance with Commission
policy, subject matter listed above, not
disposed of at the scheduled meeting,
may be carried over to the agenda of the
following meeting.

By order of the Commission.
Issued: June 12, 2000.
Donna R. Koehnke,
Secretary.
[FR Doc. 00-15160 Filed 6—12—-00; 1:31 pm]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Consent Decree
Pursuant to Sections 107 and 113 of
CERCLA

Notice is hereby given that on June 5,
2000, the United States lodged a
proposed Consent Decree with the
United States District Court for the
Southern District of Texas, in Tex Tin
Corp. v. United States, et al., Civ. A. No.
G—-96-247), pursuant to Sections 107
and 113 of CERCLA, 42 U.S.C. 9607 and
9613. The proposed Consent Decree
resolves civil claims of the United States
and the State of Texas (“State’’) against
Tex Tin Corporation (“Tex Tin”’), the
current owner of the Tex Tin Superfund
Site (“Site”) in Texas City, Texas, and
against related and affiliated Tex Tin
entities. The proposed Consent Decree
also resolves Tex Tin’s contribution
claims against several Settling Federal
Agencies. Under the proposed Consent
Decree, Tex Tin, and its related and
affiliated entities, agree to pay nearly $1
million of the United States’ past
response costs related to the Site; pay
$225,000 to resolve Federal and State
natural resource damage claims; and
pay $300,000 to fund a Custodial
Trustee for the care and maintenance of
the property. Tex Tin, and its parent
Metallon Holdings Company, have filed
for Chapter 11 bankruptcy in the U.S.
Bankruptcy Court for the Southern
District of New York (White Plains
Division), and the proposed Consent
Decree will not become effective until
approval by both the Bankruptcy Court
and the District Court.

Commenters may request an
opportunity for a public meeting in the
affected area, in accordance with
Section 7003(d) of RCRA, 42 U.S.C.
6973(d). In addition, commenters may

request such a hearing connection with
a related consent decree for the Tex Tin
Site; in United States and State of Texas
v. Alpha Metals, Inc., et al., Civ. A. No.
G-00250 (S.D. Tex.), providing for
cleanup of the Site and partial
reimbursement of response costs and
natural resource damages, lodged May
5, 2000, and noticed at 65 FR 32123—
32124 (May 22, 2000). The public
comment period for that related consent
decree closes on June 21, 2000.

The Department of Justice will receive
comments relating to the proposed
Consent Decree for 30 days following
publication of this Notice. Comments
should be addressed to the Assistant
Attorney General, Environment and
Natural Resources Division, United
States Department of Justice, P.O. Box
7611, Ben Franklin Station, Washington,
D.C. 20044-7611, and should refer to
Tex Tin Corp. v. United States, et al.,
DOJ No. 90-11-3-1669A. The proposed
Consent Decree may be examined at the
Office of the United States Attorney for
the Southern District of Texas, Houston,
Texas, and the Region VI Office of the
United States Environmental Protection
Agency, 1445 Ross Avenue, Dallas,
Texas, 75202. A copy of the proposed
Consent Decree may be obtained by mail
from the Department of Justice Consent
Decree Library, P.O. Box 7611,
Washington, D.C. 20044. In requesting a
copy, please enclose a check for
reproduction costs (at 25 cents per page)
in the amount of $38.50 for the Decree,
payable to the Consent Decree Library.

Bruce S. Gelber,

Deputy Chief, Environmental Enforcement
Section, Environment and Natural Resources
Division.

[FR Doc. 00-14928 Filed 6-13-00; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of Information Collection
Under Review: Application for
Nonresident Alien’s Canadian Border
Crossing Card.

The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
(INS) has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The information
collection was previously published in
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the Federal Register on April 4, 2000 at
65 FR 17675, allowing for a 60-day
public comment period. The INS
received no comments on the proposed
information collection.

The purpose of this notice is to notify
the public that INS is reinstating with
change this information collection and
to allow an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until July 14, 2000.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Stuart Shapiro,
Department of Justice Desk Officer,
Room 10235, Washington, DC 20530;
202-395-7316.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Nonresident Alien’s
Canadian Border Crossing Card.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form I-175. Inspections
Division, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or

households. The information collected
is used by the INS to determine
eligibility of an applicant for issuance of
a Canadian Border Crossing Card to
facilitate entry into the United States.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 9,200 responses at 20 minutes
(.333) hours per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 3,063 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202-514-3291,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW., Washington, DC
20530.

Dated: June 9, 2000.
Richard A. Sloan,
Department Clearance Officer, United Sates
Department of Justice, Inmigration and
Naturalization Service.
[FR Doc. 00-14979 Filed 6-13-00; 8:45am]
BILLING CODE 4410-10-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of Information
Collection under Review: Petition for
Nonimmigrant Worker.

SUMMARY: The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
(INS) has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The information
collection was previously published in
the Federal Register on March 31, 2000

at 65 FR 17309, allowing for a 60-day
public review and comment period. The
INS received two comments on the
proposed information collection. The
comments were addressed and
reconciled in the accompany
Supporting Statement submitted to
OMB.

The purpose of this notice is to notify
the public that INS is reinstating with
change this information collection and
to allow an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until July 14, 2000.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Stuart Shapiro,
Department of Justice Desk Officer,
Room 10235, Washington, DC 20530;
202-395-7316.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Petition for Nonimmigrant Worker.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form I-129. Adjudications
Division, Immigration and
Naturalization Service.
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